

Anexa nr. 9(Anexa nr. II la normele metodologice)

PROCES-VERBAL
de afișare a ofertei de vânzare

Incheiat astazi 13.12.2023

Județul Arges	
Localitatea Mozaceni	
Primăria Comunei Mozaceni	Registrul de evidență nr. 45 din 13/12/2023 (zi/lună/an)

Încheiat astăzi, 13.12.2023, în temeiul art. 6 alin. (2) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările și completările ulterioare. În vederea îndeplinirii formalităților prevăzute de lege și aducerii la cunoștința preemtorilor a ofertei de vânzare nr. 45 din data de 13.12.2023, depusă de către domnul VOINOPOL TITUS VIOREL în calitate de vânzător/~~vânzătoare~~, proprietar/~~coproprietar~~/~~asociat unic~~/~~acționar~~, VOINOPOL SASSU PAVEL VIRGIL în calitate de vânzător/~~vânzătoare~~, proprietar/~~coproprietar~~/~~asociat unic~~/~~acționar~~, doamna VOINOPOL MIHAELA în calitate de vânzător/~~vânzătoare~~, proprietar /~~coproprietar~~/~~asociat unic~~/~~acționar~~ și VOINOPOL EMANUELA în calitate de vânzător/~~vânzătoare~~, proprietar/~~coproprietar~~/~~asociat unic~~/~~acționar~~, al terenului agricol situat în extravilanul localității MOZACENI, județul ARGES, s-a constatat afișarea ofertei de vânzare la sediul instituției și pe pagina de internet [www. https://www.cjarges.ro/web/mozaceni.ro](https://www.cjarges.ro/web/mozaceni.ro) în data de 13.12.2023 .Oferta de vânzare nr. 45 din data de 13.12.2023, se afișează pentru un termen de 45 de zile lucrătoare și conține informații privind proprietarul terenului agricol, date privind identificarea terenului, precum și condițiile de vânzare. În acest sens s-a întocmit proces-verbal de afișare a ofertei de vânzare nr. 45 din data de 13.12.2023 a terenului agricol situat în extravilan.

Primar,
Prof. Dună Liana Corina



Secretar general,
Dobrin Mihaela Ramona

Întocmit,
Consilier Rizon Oana Gabriela